

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОГО МО УЧИТЕЛЕЙ

Технология, Музыка, ИЗО

Дата проведения: 31.10.2022

Место проведения: ГБОУ СОШ № 1 «ОЦ» им. В.И.Фокина с.Большая Глушица

Присутствовали: 7 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Активные методы обучения на уроках технологии как средство профессионального самоопределения учащихся.
2. Влияние музыки на здоровье человека.
3. Аксессуары в интерьере.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

По первому вопросу выступила Ситалиева Ж.С. ГБОУ СОШ «ОЦ» пос. Поляков. Она рассказала об актуальных проблемах профориентации как общественной проблемы, которая является в необходимости преодоления противоречия между объективно существующими потребностями общества в сбалансированной структуре кадров и неадекватно этому сложившимся субъективными профессиональными устремлениями молодежи. То есть по своему назначению система профориентации должна оказать существенное влияние на рациональное распределение трудовых ресурсов, выбор жизненного пути молодежью, адаптацию ее к профессии. Адекватность выбора и уровень освоения профессии влияют на все стороны и общее качество жизни. Поэтому одним из центральных и в этом смысле судьбоносных в жизни каждого человека, в его профессиональной карьере, является вопрос о поиске, выборе и овладении профессией. Так как объектом профориентационной деятельности является процесс социально-профессионального самоопределения человека были рассмотрены группы принципов, которыми руководствуются (или должны руководствоваться) девушки и юноши, выбирая себе профессию и место в социальной структуре общества. Затронута была тема как «Профориентация на уроках технологии». Цели и самые распространённые методы профориентации.

По второму вопросу выступила с докладом Кудрина Н.П. ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с.Большая Глушица. Цель доклада – влияние музыки на человеческий организм. Какое восприятие музыки идет на слух на здоровье, на мозг и что при этом говорили ученые. Значение музыки, настроение, психологическое состояние – что дает в целом музыка человеку. Человек всю жизнь пропускает через себя музыку, он с ней живет, радуется, грустит .

По третьему вопросу с интересной темой «Подхваты для штор «Розы» выступила Жилюнова В.Н. ГБОУ ООШ пос.Шумовский. Реалистичность этой розы основана на сочетании двух техник- складывания ленты и переплетения. Чтобы сделать цветок более «живым»,центр выполняется более тёмной лентой, а внешние лепестки- более светлой. Какую швейную нить и какими стежками необходимо прокладывать путь по изделию все было продемонстрировано на примере.

Решение: Принять к сведению выступления докладчиков, использовать на уроках, применять данные средства обучения для повышения эффективности уроков.

Председатель окружного МО

Жилюнова

подпись